

*«У Новорічну ніч чудову
відбуваються дива.
Під ялиночкою знову
добра казка ожива...»*

Зимові свята люблять дорослі і діти. Усі ми чекаємо від них подарунків, веселого настрою, а головне – чудес.

Найулюбленіше свято дітей – свято Миколая. Діти з нетерпінням чекають щедрого Миколая, пишуть йому листи, вивчають вірші, співають пісні. Святий Миколай щороку приходив у кожен хату, а також завітав до наших діток у садочок. Педагоги закладу, музичні керівники підготували для діток цікаву виставу «До нас прийшов святий Миколай». Це свято стало для всіх нас святом милосердя, доброти, прощення та любові до ближніх.

Новий рік — люблять усі, адже саме новорічне свято дарує здійснення найзаповітніших дитячих бажань, чудові подарунки, веселих казкових героїв, а головне — особливу, неповторну атмосферу чарівної казки.

Малята перетворились на солодких зайчиків та ведмежат, смачних цукерочок та сніжинок. Атмосферу свята створювали такі персонажі: сніговики, ельфи, мандаринки та ялинка. Малюки радісно співали новорічні пісні, весело кружляли у таночках та водили хоровод «Круг ялинки». Діти з цікавістю поринули у дивовижний світ, де оживляли новорічні прикраси на ялинці. Сюрпризним моментом були під ялинкою торбинки з подарунками.

Цікаві сценарії, музичний супровід, казкові гості та солодкі подарунки створили святкову атмосферу, забезпечили святковий настрій та залишили чудові враження нашим дошкільнятам.

Саме новорічні свята символізують втілення дитячих мрій та віру у диво, тому саме у ці дні жодна дитина не повинна залишитися без уваги, подарунка та теплого слова.

Одне з найкрасивіших зимових свят – Різдво Христове. Все у ньому чарівне, казкове і таємниче. «Щасливе Різдво, коли разом родина, щасливе Різдво – і сміється дитина, чекаєм годин народження дива, щасливе Різдво!» ... від таких слів у пісні мимоволі поринаєш у настрій Різдвяного свята. Фесерія новоріччя, святість різдвяного вечора – для кожного з нас один з найяскравіших, найтепліших спогадів дитинства. Вже стало традицією з вихованцями старших груп святкувати Різдво. Діти перетворились в ангеликів, пастушків, колядників, зірочок, козаків, а також були залучені педагоги, які виконували ролі інших цікавих персонажів. До організованих дійств залучилися батьки, які із задоволенням приготували дітям смаколики, ну і, звичайно, новорічні костюми.

Проведення різдвяних свят дало можливість усім відчутти дотик різдвяного дива і краще ознайомитися з українськими традиціями. Ці дні осяяні світлом Різдва, стають таємничими, чарівними й казковими, а діти й дорослі вірять в дива і здійснення бажань.













